

## Erratum: Emphysematous Pyelonephritis in a Type II Diabetic Woman

In the article titled, “EMPHYSEMATOUS PYELONEPHRITIS IN A TYPE II DIABETIC WOMAN,” published on pages 331–333, Issue 2, Volume 29 of *Nigerian Journal of Medicine*,<sup>1</sup> the list of authors and affiliations was incorrectly written as “Nonyelum Jisieike-Onuigbo, Bartholomew Ozuemba, Arinze Anyanor, Amaka Osakwe, Chidozie Ndulue, Eze Hycainth, Fidelis Oguejiofor, Charles Odenigbo.” The correct list of authors and affiliations should read as “Nonyelum N. Jisieike-Onuigbo, Bartholomew Chukwuka Ozuemba, Arinze Sylvester Anyanor, Nwamaka Ofili Osakwe, Chidozie Ndubisi Ndulue, Hyacinth Tochukwu Eze, Fidelis Nnaemeka Oguejiofor, Charles Uzoma Odenigbo.”

The “How to cite this article” section should read correctly as “Jisieike-Onuigbo NN, Ozuemba BC, Anyanor AS, Osakwe NO, Ndulue CN, Eze HT, *et al.* Emphysematous pyelonephritis in a Type II diabetic woman. *Niger J Med* 2020; 29:331-3.”

### REFERENCE

1. Jisieike-Onuigbo N, Ozuemba B, Anyanor A, Osakwe A, Ndulue C, Hycainth E, *et al.* Emphysematous pyelonephritis in a Type II diabetic woman. *Niger J Med* 2020; 29:331-3.

DOI: 10.4103/1115-2613.333827